

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月8日电 中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的王强向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



9月8日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状。 新华社发

## 习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生

# 到祖国和人民最需要的地方去

# 努力成为党和人民满意的“四有”好老师

### 祝全国广大教师节日快乐

新华社北京9月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月7日给北京师范大学“优师计划”师范生回信,对他们寄予殷切期望,并在北师大建校120周年和第三十八个教师节来临之际,向该校师生员工、广大校友表示祝贺和问候,向全国广大教师致以节日的祝福。

习近平在回信中说,入学一年来,你们通过课堂学习和支教实践,增长了学识,开阔了眼界,坚定了到基层教书育人的信念,我感到很欣慰。

习近平指出,北京师范大学是我国最早的现代师范教育高等学府,为国家培养了一大批优秀教师。希望你们继续秉持“学为人师、行为世范”的校训,

珍惜时光,刻苦学习,砥砺品格,增长传道授业解惑本领,毕业后到祖国和人民最需要的地方去,努力成为党和人民满意的“四有”好老师,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

2021年起,国家启动“中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划”(简称

“优师计划”),由教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式,每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县中小学校培养1万名左右师范生。近日,北京师范大学“优师计划”师范生代表给习近平总书记写信,汇报入学以来的学习收获,表达了毕业后扎根基层教书育人的决心。

## 习近平致信祝贺2022全国专精特新中小企业发展大会召开强调

# 着力在推动企业创新上下功夫 激发涌现更多专精特新中小企业

新华社南京9月8日电 2022全国专精特新中小企业发展大会8日上午在江苏省南京市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出,中小企业联系千家万户,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。希望专精特新中小企业聚焦主业,精耕细作,在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

习近平要求,各级党委和政府要坚

决贯彻落实党中央决策部署,为中小企业发展营造良好环境,加大对中小企业支持力度,坚定企业发展信心,着力在推动企业创新上下功夫,加强产权保护,激发涌现更多专精特新中小企业。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤以视频方式出席开幕式,并宣

读了习近平的贺信。

2022全国专精特新中小企业发展大会主题为“专精特新 强基固链”,由工业和信息化部、江苏省人民政府主办。有关部门和江苏省负责同志、各省级中小企业主管部门负责同志、专精特新中小企业代表等参加大会。

## 截至9月8日12时,“9·5”泸定地震已有86人遇难35人失联

# 受灾群众得到妥善安置 累计出动救援力量万余人

华西都市报讯(见习记者 冷宇 记者 肖洋 杜卓滨 王越欣)9月8日晚上7点40分,四川省“9·5”泸定地震抗震救灾省市(州)县前线联合指挥部在雅安市石棉县召开新闻发布会。记者从会上获悉,截至9月8日12时,此次地震已造成86人遇难(甘孜州50人,雅安市36人),另有35人失联。截至9月8日7时,地震已造成10万人受灾,倒塌房屋103户432间,严重损坏房屋743户4533间,一般损坏房屋7826户47575间(石棉县草科乡、王岗坪乡等主要受灾地区仍在核查统计,不包含在该数据内)。

记者从发布会上获悉,此次地震受灾群众得到妥善安置。目前,灾区救灾物资充足,群众基本生活得到保障。中央和省级共紧急向灾区调拨救灾物资11万件,其中,向甘孜州调拨6.4万件,向雅安市调拨4.6万件。向泸定县调集4台大型移动式净水车提供应急供水。

截至8日11时,除S217线桃坝至石棉界约17公里正在抓紧抢通外,其余国省干线全线畅通。33条农村公路阻断,已抢通23条。地震共造成累计退服基站391个,抢通恢复基站242个(其中泸定171个、石棉71个);累计光缆受损762公里,抢通300公里。抢通广播电

视光缆66.7公里,抢修受损广播终端39个。

截至8日13时,已恢复4座110千伏变电站、3座35千伏变电站,1条500千伏线路、4条110千伏线路、8条35千伏线路、42条10千伏线路,34290用户恢复用电。

此外,排查新增隐患点195处。排查水利工程5643处(座),不同程度受损387处(座),未出现较大险情。派出交通抢险救援队伍2882人次,调派挖掘机、应急动力舟桥等救援机具设备690台班,累计抢通125处阻断点。累计完成房屋建筑应急评估10912栋(其中石

棉县7470栋、泸定县3442栋)。

发布会通报,截至目前救援人员已在灾区进行了多轮次排查搜救。

截至9月8日8时,在指挥部统一部署下,已累计出动各类救援力量1万余人、装备1.2万余套、直升机9架,采用空中投送、水路转运、徒步突进等方式,冒着滑坡、滚石、激流的风险,分区组织多轮次排查搜救。其中,消防队伍累计营救遇险被困人员286人,疏散转移群众4866人;驻川部队官兵累计协助转移受灾群众5995人。9月8日搜救重点包括甘孜州泸定县得妥镇、磨西镇个别村,以及雅安市石棉县王岗坪乡、草科乡。